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В Україні можуть кардинально змінити систему транспортних пільг. Кабінет Міністрів підтримує

перехід від безкоштовного проїзду за посвідченнями до механізму грошових компенсацій, які

надходитимуть безпосередньо пільговикам на банківські картки.

В Україні готуються до масштабної реформи системи транспортних пільг. Міністерство розвитку громад і

територій розробило законопроєкт №5651-2, який передбачає повну монетизацію пільг на проїзд у

громадському транспорті.

Згідно з ініціативою, звичний механізм безкоштовного проїзду за пенсійними, ветеранськими чи іншими

посвідченнями може залишитися в минулому. Натомість громадяни пільгових категорій отримуватимуть

цільові грошові виплати на спеціальні банківські картки та оплачуватимуть кожну поїздку через

електронні валідатори.

Уряд пояснює, що така система дозволить зробити розрахунки прозорішими, а також забезпечить точний

облік фактично наданих транспортних послуг. Кошти на компенсацію надходитимуть із державного та

місцевих бюджетів залежно від категорії пільговика.

Передбачається, що ветерани війни та військовослужбовці отримуватимуть компенсацію безпосередньо з

державного бюджету. Натомість фінансування проїзду пенсіонерів та більшості інших категорій громадян

покладатиметься на місцеві громади.

Експерти звертають увагу, що через різний рівень фінансової спроможності громад обсяги компенсацій

можуть відрізнятися залежно від регіону проживання. Відтак жителі великих міст потенційно можуть

отримувати більше коштів на проїзд, ніж мешканці невеликих населених пунктів.

Водночас прихильники реформи наголошують, що вона допоможе уникнути конфліктів між пільговиками

та перевізниками, спростить процедуру користування транспортом і забезпечить прозорий облік усіх

поїздок. Крім того, міста отримають точні дані про пасажиропотік, що дозволить ефективніше планувати

розвиток транспортної інфраструктури.

Якщо законопроєкт буде ухвалений, реформа стане одним із найбільших змін у сфері соціальних пільг та

громадського транспорту за останні роки.

Раніше СтопКор писав, що із червня на українських дорогах посилили контроль за дотриманням правил

дорожнього руху. Зокрема, патрульні активніше перевірятимуть тонування скла автомобілів, а за

порушення встановлених норм водіям загрожує штраф у розмірі 510 гривень.

Також для окремих категорій транспорту, зокрема таксі та служб доставки, став обов’язковим технічний

огляд. Крім того, в Україні продовжують розширювати мережу камер автофіксації, які контролюватимуть

не лише швидкість, а й проїзд на червоне світло та рух смугами громадського транспорту.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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